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Во дворе играли 5 мальчиков
и 2 девочки. На сколько 
мальчиков больше, чем 

девочек?



Во дворе играли 5 мальчиков и 2 девочки. На 
сколько ?

Сколько мальчиков? 5
Сколько девочек? 2

Кого больше? Меньше? 5 > 2



Чтобы узнать на сколько одно 
число больше или меньше другого, 

надо от большего отнять ( - ) 
меньшее.

5 > 2, 5 – 2 = 3



РЕШЕНИЕ:

5 – 2 = 3 (м.)
Ответ: на 3 мальчика больше, 
чем девочек.



Проверь себя:
У Вики 10 пятёрок в прописи, а у 
Саши 6. На сколько у Вики больше 

пятёрок, чем у Саши?
Подсказка !

Б – М 



10 – 6 = 4 (п.)
Ответ: на 4 пятёрки у Вики 
больше.

МОЛОДЦЫ 
!!!


